



В Ростовской области пресечена деятельность преступной группы должностных лиц Южного таможенного управления ФТС России, причастных к организации и покровительству крупного канала контрабанды табачной продукции



Следователями Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и Управлением «К» СЭБ ФСБ России пресечена контрабанда 40 тонн табачной продукции арабских производителей рыночной стоимостью свыше 100 млн рублей, которая осуществлялась под покровительством должностных лиц Южного таможенного управления ФТС России.

По данному факту первым отделом по расследованию особо важных дел Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и Управлением К СЭБ ФСБ России задержаны заместитель начальника таможенного поста международного автомобильного пункта пропуска Матвеев Курган Ростовской таможни Южного таможенного управления ФТС России и два ведущих инспектора вышеназванного пункта пропуска. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

взятки), п. «б» ч.3 ст. 291.1 (посредничество во взяточничестве), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), кроме того, возбуждены уголовные дела по п. «б» ч.4 ст. 291 УК РФ (дача взятки) и п. «а» ч. 2 ст. 200.2 УК РФ (контрабанда) в отношении иных лиц.

Следствием по материалам Управления «К» СЭБ ФСБ России установлено, что с августа текущего года заместитель начальника таможенного поста международного автомобильного пункта пропуска Матвеев Курган Ростовской таможни, действуя в сговоре с контрабандистами и при непосредственном участии своих подчиненных, обеспечивал условия для незаконного перемещения через таможенную границу Таможенного союза табачных изделий и их беспрепятственное убытие из зоны таможенного контроля без соответствующей проверки средств идентификации крупных партий сигарет.

Должностные лица Южной таможни на системной основе оказывали покровительство и координировали функционирование канала контрабанды, распределяя между собой многомиллионные взятки.

По ходатайству следователя первого отдела по расследованию особо важных дел заместителю начальника таможенного поста международного автомобильного пункта пропуска Матвеев Курган и его подчиненному уже избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1611319>